



# 華社動態



Page 21 Monday November 04 2024 二〇二四年十一月四日 (星期一)

# 菲律賓河源張顏同宗總會一百週年慶 晉總理事長姚金鎮應邀出席致辭祝賀



菲律賓晉江同鄉總會訊：2024年10月25日下午7時，菲律賓河源張顏同宗總會假座東海皇宮，隆重舉行慶祝成立100週年暨新屆就職典禮，晉總副理事長張孚志榮膺新屆理事長，多位晉總同仁榮膺要職。晉總理事長姚金鎮率五十多位晉總同仁應邀出席祝賀。東海皇宮，嘉賓雲集，高朋滿座；喜慶滿堂，盛況空前。

姚金鎮理事長應邀在慶典大會致辭，他首先代表菲律賓晉江同鄉總會向該會全體理

監事，致以最熱烈的祝賀，並祝會會務承前繼後，繼往開來，蓬勃發展！

張顏是中國的大姓，更是閩南地區的名門望族。菲律賓河源張顏同宗總會更是菲律賓華社一個歷史悠久，團結向上的同宗總會。百年的風雨歷程，百年的光輝業績。成立100年來，貴會在歷任理事長的有力領導下，全體理監事精誠團結，守望相助，關懷宗親福利，傳承中華傳統文化。同時大力支持家鄉建設，發展教育，奉獻公益，成為菲

華社會愛國愛鄉的典範。

菲律賓河源張顏同宗總會也是一個人才濟濟的團體，張顏同宗總會不少領導是菲律賓華社的領袖、商界的翹楚。貴會領導張孚志、張百顯、顏永洲、顏德慶、張年習、張懷義、顏碩良、張伍星等鄉賢也是晉總的領導骨幹，對本會會務發展貢獻良多。我謹向貴會表示衷心感謝！

姚金鎮理事長最後說，貴會理事長張孚志先生，事業有成，德才兼備，熱心公益，

社會經驗豐富。其他各位副理事長均為社會棟樑，相信在張孚志理事長的有力領導下，在全體同仁的共同努力下，貴會會務必定會百尺竿頭更進一步。我們的前面必定是一片繁花似錦，欣欣向榮。當晚的百年慶典取得圓滿成功！

菲律賓河源張顏同宗總會理事長張孚志熱心公益教育，慶典大會上，慨捐晉文教福利金菲幣十萬元，仁風可嘉。姚金鎮理事長在接受之餘，表示衷心感謝。

## 聖公會中學校友會組團赴雲南旅遊圓滿結束

聖公會中學校友會訊：在金秋十月的溫柔陽光下，聖公會中學校友會組織了一次「雲南之旅」活動。這不僅是一次簡單的旅行，更是校友間情誼的延伸，以及對母校精神的傳承與發揚。在李少欽理事長的帶領下，校友會始終將母校的發展、在職及退休老師和校友的福利放在首位，而此次旅行，正是對這一理念的生動實踐。

籌備期間，執行理事會的精心監督與各組長的緊密配合，確保了活動的順利進行。從活動策劃到細節安排，每一步都凝聚著校友們的智慧與汗水。

隨著出發日期的臨近，校友們的心情愈發激動。十月十一日（星期五）下午七時，校友中心內燈火通明，執行副理事長楊培勇校友親自為旅遊團舉行授旗儀式。全團80名菲律賓華人華僑，雖然來自不同的背景，但此刻他們心中只有一個共同的目標——享受這次難忘的旅行。

10月19日，隨著清晨的第一縷陽光灑在馬尼拉的大地上，校友們滿懷期待地踏上了前往廣州的航班。經過短暫的轉機，他們終於抵達了昆明這座美麗的城市。昆明的氣候宜人，四季如春，讓校友們感受到了別樣的溫暖。

10月20日，校友們來到了石林風景區。那裏的石頭千姿百態，彷彿是大自然的傑作。翠湖公園的寧靜與美麗，也讓校友們流連忘返。在凌雲閣餐廳，大家品嘗了雲南特色的過橋米線，這道美食不僅味道獨特，更承載著雲南人民的熱情與好客。晚上，一場《雲南映象》的演出，更讓校友們領略了雲南深厚的文化底蘊。

10月21日，校友們驅車前往大理。五個小時的車程雖然有些漫長，但沿途的風景卻讓人心曠神怡。上了金梭島，參觀了上溶洞，欣賞了海萊歌舞表演，感受到了大理獨特的民族風情。洱海的風光更是美不勝收，校友們紛紛拍照留念。還參觀了水利發電廠，大家對祖國的進步感到由衷的自豪。晚上，大家為三位壽星Susan、Brian、Benjamin準備了生日蛋糕，讓這次旅行更加溫馨與難忘。

10月22日，校友們繼續在大理遊玩。洱海生態廊橋的壯麗、音樂酒吧車的獨特、喜洲古鎮的古樸以及大理古城洋人街的熱鬧，都給校友們留下了深刻的印象。他們在這裏感受到了大理的多元與包容。

10月23日，校友們乘車前往香格裏拉。途中的虎跳峽壯觀無比，龜山公園的美麗風光更是讓人流連忘返。晚上，大家入住實力希爾頓花園酒店，享受了舒適的住宿環境。

10月24日，校友們來到了麗江。松贊林寺的莊嚴、納帕海的遼闊以及麗江古城世界文化遺產的獨特魅力，都讓校友們贊嘆不已。午餐的火鍋更是美味可口，讓大家在品嘗美食的同時，也感受到了麗江的熱情與活力。晚上，大家入住麗江金林豪生大酒店，為第二天的行程養精蓄銳。

10月25日，校友們在麗江繼續遊玩。玉龍雪山的雄偉壯

觀、冰川公園大索道的驚險刺激、藍月谷的寧靜美麗以及印象麗江表演的震撼人心，都讓校友們難以忘懷。東巴文化的體驗更是讓大家對麗江的歷史與文化有了更深入的了解。

10月26日，隨著旅行的結束，校友們依依不舍地告別了這片美麗的土地。

在返程之前，李少欽、吳金帛、黃清泉、余厚坤、莊漢香五位校友特意請客吃午飯，為大家送上了美味的佳肴。午餐結束後，校友們直接前往機場，先飛廣州，再轉飛馬尼拉。

不得不說，這次旅行中，幾位導遊的表現也值得稱贊。他們中英文都很棒，減少了校友們語言上的障礙；而且各個景點都介紹得很詳細，讓菲律賓華僑受益良多。何輝軍、和勁松、李西梅等導遊的細心與專業，加上Kyra、Brian、

Herman協助配合，使導遊方便很多，也讓這次旅行更加順利。

雲南的天氣雖然時晴時雨，但校友們都帶上了雨衣，做好了充分的準備。大家相互關心、相互幫助，在旅途中結下了深厚的友誼。這次旅行不僅讓大家領略了雲南的美麗風光和獨特文化，更感受到了校友間的溫暖與關懷。回顧這次旅行，校友們心中充滿了感激與幸福。感激校友會為大家提供了這次難得的機會，讓校友們能夠重溫青春歲月，感受校友間的深情厚誼；也感激每一位參與籌備與執行的工作人員，是校友們的辛勤付出才讓這次旅行如此圓滿成功。

照片說明：第一排合影昆明翠湖公園。第二排第三排旅遊圖片，第四排合影海海生態廊道。第五排合影昆明長水國際機場。

